Graham Nicholson
Graham Nicholson 1949 yılında İngiltere’nin iç kesiminde Warwick’te doğdu. Çocukluk döneminin geçtiği İngiltere’nin güneyinde Sussex’te Uckfield adlı küçük bir kasabada kasabanın üflemeli orkestrasına katıldı, kilise korosunda şarkı söyledi ve küçük yaşta piyano öğrenmeye başladı. Sussex Üniversitesi’nde müzik öğrenimi gördü; Londra Kings College’de müzikoloji bölümünden mezun oldu.Aynı dönemde Londra’da Guildhall’da Horace Barker’la modern trompet çalıştı. Mezuniyetinin ardından İsviçre Basle’de Schola Cantorem’de Edward H. Tarr gözetiminde barok trompet üzerine uzmalanşmayı seçti.  
Öğrenimini bitirmesinin ardından 20 yıl boyunca Avrupa’da erken müzik alanında önemli toplulukların birçoğu ile birlikte çaldı. Bu toplulukların bazıları 1990’dan bu yana dahil olduğu La Petite Bande, the Orchestra of the 18th Century, Hesperion XX, Less Arts Florissants, Concerto Koln, Le Concert Spirituel, Les Musiciens du Louvres, Akademie Alte Musik Berlin, Musicalische Compagnie Berlin, Freiburger Baroque, Balthasar Neumann Ensemble, Collegium Aureum’dur. En önemli müzik tecrübelerinden birisi Japonya’ya Bach Collegium’la birlikte çalmak için gittiği turnelerdir. Nicholson bu turnelerdeki çalışma arkadaşlarını, özellikle Suzuki kardeşleri, en uzun süreli dostları olarak anmaktadır.
Daha yüksek müzikalite ve profesyonellik standardı yakalamak amacıyla ciddi bir şekilde üflemeli çalgı yapımı ile ilgilenmekte, dünyanın dört bir yanından üflemeli çalgı çalan müzisyenler için trompet, korno ve trombon yapmaktadır.

